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NAŠE ZNAČKA VYŘIZUJE MÍSTO / DATUM
PM-30226/2023/5504 Ing. Radim Frajt Brno / 23. 6. 2023

zakazky@pmo.cz

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 – VD Landštejn – rekonstrukce VD vč. elektro – 
DÚSP a DPS

Vážení dodavatelé, 

Povodí Moravy, s.p., IČ: 708 90 013, se sídlem Brno, Dřevařská 932/11, PSČ 602 00, jako zadavatel 
veřejné zakázky s názvem „VD Landštejn – rekonstrukce VD vč. elektro – DÚSP a DPS“ obdržel 
dotazy dodavatelů vztahující se k předmětné veřejné zakázce. 

Dotaz
Náš dotaz se týká čl. II bodu 17. ve smlouvě.  

o Předmět Díla bude zpracován tak, aby při realizaci mohla být využita metoda BIM.

1. Objednatel požaduje, aby zhotovitel připravil dokumentaci Díla již s využitím metody BIM?
Odpověď: Objednatel nepožaduje, aby zhotovitel připravil dokumentaci Díla již s využitím 
metody BIM, ale bude připraven 3D model, který bude možno implementovat do prostředí 
BIM.

2. Je požadováno vypracování informačního modelu stavby (DiMS) = geometrický + datový model? 
Odpověď: Ano, je požadováno vypracování informačního modelu stavby (DiMS) = 
geometrický + datový model.

3. Bude Objednatelem definován potřebný podklad EIR – Požadavky Objednatele na informace 
včetně specifikace na výměnu informací (požadovaný formát, úroveň podrobnost, datový standard. 
atd)? dle obecných standardů. 
Odpověď: Podklad EIR Objednatelem definován nebude, podrobnost by měla odpovídat 
požadovanému stupni dokumentace, složitosti stavby a požadavkům dle právních předpisů 
platných ke dni předání objednateli.

o Bude zpracována definice metodiky BIM pro přesnou specifikaci datového prostředí, 
která bude součástí zadávací dokumentace objednatele při vypsání výběrového řízení 
na zhotovitele výše uvedené stavby (zpracování BEP včetně jeho příloh, zpracování 
BIM protokolu). 
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4. Je tím myšleno, že Zhotovitel připraví pro navazující etapu (výběrové řízení na Zhotovitele na 
Stavbu) podkladové dokumenty – přílohy BIM protokolu (Řízení projektu BEP, Vzájemná 
komunikace CDE, Pravidla pro předávání informací)? 
Odpověď: Ano, zhotovitel připraví přílohy BIM protokolu (Řízení projektu BEP, Vzájemná 
komunikace CDE, Pravidla pro předávání informací).

o Objednateli bude předán model v otevřeném formátu.

5. Tato věta se váže k první větě z uvedeného odstavce 17.? 
Odpověď: Ano, tato věta se váže k první větě čl. II bodu 17. smlouvy o dílo.  

6. Bude Objednatelem v dokumentu EIR – Požadavky Objednatele na informace specifikováno, jaké 
otevřené formáty jsou přípustné? 
Odpověď: Data musí být předána ve formátu IFC a nativním formátu (např. rvt, dwg, apod.)

7. Pojmem předaný model je myšleno jeden koordinační model nebo dílčí modely? 
Odpověď: Pojmem předaný model jsou myšleny všechny modely, které budou v rámci 
činnosti realizovány. 

8. Požaduje Objednatel předání geometrického modelu nebo celkový informační model stavby DiMS 
(geometrický a datový model)?  
Odpověď: Objednatel požaduje předání celkového informačního modelu stavby DiMS 
(geometrického a datového modelu)

:00 hod

in. 
Zadavatel odpovídá na uvedené dotazy i přes to, že byly zaslány po uplynutí lhůty pro vysvětlení 
zadávací dokumentace. Na vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 se tedy nevztahují lhůty dle §98 
odst.1 zákona č. 134/2016 Sb.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele.

S pozdravem

Ing. Tomáš Bělaška
investiční ředitel Povodí Moravy, s.p.
podepsáno elektronicky
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